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RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN (RPPH) 
TAMAN KANAK - KANAK AL AMIN TUNGGUL 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
 
Hari /Tanggal     : Kamis, 4 November 2021 
Kelompok     :  B / 5-6Th 
Tema /Sub Tema   : Tanaman / Sayuran (Bayam) 
Semester /Minggu   :  I / XIII 
Judul kegiatan Belajar /Topik  : Hobbyku 
Kompetensi Dasar    : 1.2, 3.14-4.14, 3.10-4.10, 2.2, 2.1, 2.4 
Alokasi Waktu    : 07.00 – 10.00 WIB (180 menit ) 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak mampu menghargai lingkungan dengan terbiasa mengucap syukur terhadap ciptaan Tuhan 

khususnya sayur-sayuran sebagai ciptaan Tuhan yang sangat bermanfaat dengan melafalkan 
Alhamdulillah (C.2) NAM 1.2 

2. Anak mampu mengungkapkan apa yang dirasakan di dalam hati dan pikirannya seperti : aku suka 
makan sayur bayam, rempeyek bayam juga enak ya…dst  (C.2) SOSEM 3.14-4.14 

3. Anak mampu melaksanakan perintah yang lebih kompleks sesuai dengan aturan yang 
disampaikan dengan memutik dan menaruh daun bayam pada nampan (C.2) BHS 3.10-4.10 

4. Anak berani  mencoba melakukan hal baru untuk mendapatkan jawaban dengan membuat  
rempeyek bayam (C.3) KOG 2.2. 

5. Anak mampu memelihara kebersihan lingkungan dengan mencuci  daun bayam sebelum dimasak 
(C.1) FISIK MOTORIK 2.1 

6. Anak mampu menjaga kerapihan, kebersihan dan keutuhan benda mainan atau milik pribadinya 
dengan membersihkan  peralatan memasak setelah digunakan (C.4) SENI 2.4 

 
MATERI YANG MASUK DALAM KEGIATAN 
1. Menata tempat memasak sesuai petunjuk yang diberikan (STEAM= Mathematic dan Engineering) 
2. Mengelompokkan daun bayam dengan membedakan daun yang segar dan yang sudah layu 

(STEAM= Sains dan Mathematic)  
3. Mengaduk bahan tepung dan air menjadi adonan Rempeyek (STEAM =Engineering, 

Mathematic,Science) 
4. Plating rempeyek bayam yang sudah matang untuk disajikan sesuai jumlah teman (STEAM=Art, 

Mathematic)  
MATERI YANG MASUK DALAM PEMBIASAAN  
1. Mengucapkan salam 
2. Menata sepatu pada rak sepatu 
3. Memakai masker 
4. Membawa bekal 
5. Do’ a sebelum dan sesudah belajar 
6. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 



METODE PEMBELAJARAN 
1. Percakapan  
2. Unjuk kerja 

 
MEDIA PEMBELAJARAN 
Sayur bayam, nampan, baskom kecil, tepung, air, pengaduk, kompor, wajan, minyak goreng, serok, 
piring, kertas minyak, tissu 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

I. PEMBUKAAN 

 Penerapan SOP pembukaan  

 Guru menjelaskan tentang tema dan kegiatan hari ini 

 TEPUK SAYUR 
Tepuk sayur XXX 
Sayur wortel XXX 
Mata jernih XXX 
Sayur bayam XXX 
Tulang kuat XXX 
Aku suka XXX 
Makan sayur XXX 

II. KEGIATAN INTI 
 ( Kegiatan ini memberikan kesempatan kepada anak – anak untuk mengeksplore, 

membangun, pengelaman bermain dan bermakna dengan pendekatan saintifik yaitu, 
mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan melalui 
kegiatan  main ) 

 Mengamati sayur bayam yang sudah disiapkan oleh guru  

 Guru dan anak bercakap – cakap tentang sayur-sayuran yang diketahui anak khususnya 
sayur bayam dilihat dari tekstur daunnya dan warnanya 

 Anak mengidentifikasi / mengelompokkan daun bayam sesuai tingkat kesegaran dan 
ukuran daunnya 

 Anak berani menggoreng rempeyek bayam dengan bantuan dan arahan guru 

 Anak menata rempeyek bayam yang sudah matang untuk disajikan 
 

III. Pendidikan Makan  

 Antri mencuci tangan 

 Mengambil bekal  

 Berdo’ a sebelum dan sesudah makan 

 Bermain bebas 
 

IV. PENUTUP / RECALLING 

 Menanyakan perasaan anak selama hari ini dan berdiskusi tentang kegiatan yang telah 
dilaksanakan 

 Menginformasikan kegiatan esok hari 

 Do’ a penutup 

 Salam   
 
 
 

 
 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Indikator penilaian  



Program 
Pengembangan 

KD Indikator 

Nilai Agama Dan Moral 1.2 Anak mampu bersyukur dengan mengucap Alhamdulillah 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak mampu memelihara kebersihan  

Kognitif 2.2 Anak berani mencoba melakukan hal baru 

Bahasa 3.10-4.10 Anak mampu melaksanakan perintah yang lebih kompleks 

Social Emosional 3.14-4.14 Anak mampu mengungkapkan isi hatinya 

Seni 2.4 Anak mampu merawat kerapihan diri dan lingkungan  

 
2. Teknik Penilaian  yang akan digunakan : 

a. Skala  Capaian Perkembangan ( Rating  Scale) 
b. Rating scale 

 
 
 

Mengetahui,        Tunggul, 4 November 2021 
Kepala TK AL AMIN Tunggul      Guru Kelas 
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Instrumen Penilaian 
 

FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN  
Kelompok  : B 
Hari /Tanggal  : kamis, 4 November 2021 

KD Indikator Penilaian  Alif Aisyah Chyra Athar Dhafi 

NAM 1.2 Dapat bersyukur atas ciptaan Tuhan 
dengan mengucap Hamdalah 

     

FISMOT 
2.1 

Dapat memelihara kebersihan diri      

KOG 2.2 Berani mencoba melakukan hal baru       

BHS 
3.10-
4.10 

Dapat melaksanakan perintah yang 
lebih kompleks  

     

SOSEM 
3.14-
4.14 

Dapat mengungkapkan isi hatinya 
dengan berani 

     

SENI 2.4  Dapat merawat kerapihan diri dan 
lingkungan 

     

 
KRITERIA PENILAIAN 
BB : Belum Berkembang 
MB : Mulai Berkembang 
BSH : Berkembang Sesuai Harapan 
BSB : Berkembang Sangat Baik 
 
 

FORMAT PENILAIAN UNJUK KERJA ANAK 
Nama  : Alif         Kelompok : B 

NO Hari/Tanggal Kegiatan 
Pembelajaran 

Aspek Yang Dinilai Hasil 

1. Kamis, 4 
November 

2021 

Membuat Rempeyek 
Daun Bayam 

- Cara mengaduk 
adonan tepung 
Rempeyek 

 
- Plating 

Rempeyek 
Bayam yang 
sudah matang 

 

 

 
  

 
      

 
 
 
 
 
 
 
 



Nama  : Aisyah         Kelompok : B 

NO Hari/Tanggal Kegiatan 
Pembelajaran 

Aspek Yang Dinilai Hasil 

1. Kamis, 4 
November 

2021 

Membuat Rempeyek 
Daun Bayam 

- Cara mengaduk 
adonan  tepung 
Rempeyek 

 
- Plating 

Rempeyek 
Bayam yang 
sudah matang 

 

 
 

Nama  : Chyra         Kelompok : B 

NO Hari/Tanggal Kegiatan 
Pembelajaran 

Aspek Yang Dinilai Hasil 

1. Kamis, 4 
November 

2021 

Membuat Rempeyek 
Daun Bayam 

- Cara mengaduk 
adonan  tepung 
Rempeyek 

 
- Plating 

Rempeyek 
Bayam yang 
sudah matang 

 

 
 
Nama  : Athar         Kelompok : B 

NO Hari/Tanggal Kegiatan 
Pembelajaran 

Aspek Yang Dinilai Hasil 

1. Kamis, 4 
November 

2021 

Membuat Rempeyek 
Daun Bayam 

- Cara mengaduk 
adonan  tepung 
Rempeyek 

 
- Plating 

Rempeyemk 
Bayam yang 
sudah matang 

 

 
 
Nama  : Dhafi         Kelompok : B 

NO Hari/Tanggal Kegiatan 
Pembelajaran 

Aspek Yang Dinilai Hasil 

1. Kamis, 4 
November 

2021 

Membuat Rempeyek 
Daun Bayam 

- Cara mengaduk 
adonan  tepung 
Rempeyek 

 
- Plating 

Rempeyek 
Bayam yang 
sudah matang 

 

 


